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TEČAJEVI POSLOVNIH STRANIH JEZIKA



Polazeći od svog uvjerenja kako učenje stranog jezika polazniku u kratkom 
vremenu treba dati sigurnost u naučeno i ohrabriti ga da novostečeno znanje 
što prije primjeni u stvarnim situacijama, HalPetov tim profesora-trenera učenje 
jezika pretvara u izazov i zadovoljstvo, a osnovni cilj – brzo savladavanje 
kvalitetne komunikacije na stranom jeziku -postaje lako dostižan. Tečajevi 
jezika podijeljeni su prema specifičnim jezičnim potrebama različitih skupina 
polaznika i dinamici izvođenja: 

 EKSTENZIVNI TEČAJEVI POSLOVNOG STRANOG JEZIKA
 INTENZIVNI TEČAJEVI POSLOVNOG STRANOG JEZIKA
 MODULARNA NASTAVA POSLOVNOG STRANOG JEZIKA
 SPECIJALIZIRANI TEČAJEVI POSLOVNOG STRANOG JEZIKA
 REZIDENCIJALNI TEČAJEVI POSLOVNOG STRANOG JEZIKA
 eLL
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Ekstenzivni tečajevi osmišljeni su tako da pruže maksimalnu kvalitetu učenja kroz grupnu ili 
individualnu edukaciju djelatnika jedne tvrtke. Zbog uštede vremena polaznika, najčešći oblik 
izvođenja nastave je „IN HOUSE“.

Tečajevi u grupi organiziraju se za veći broj polaznika iz iste tvrtke. Tečaj poslovnog 
jezika namijenjen je svima koji imaju potrebu izvrsnog vladanja stranim jezikom u različitim 
poslovnim situacijama. Program se provodi kroz pisanu komunikaciju i konverzaciju te 
usvajanje gramatičkih struktura u funkciji govora kroz kreativan rad u grupama. 

Individualni „one-to-one“, tečajevi kreiraju se na temelju inicijalne analize potreba 
individualnog polaznika i održavaju se u terminima i dinamikom po njegovom izboru. Pružaju 
polazniku izuzetno visoke rezultate omogućavajući mu da nastavni program ciljano usmjeri 
na željeno područje interesa te da u kraćem vremenu usvoji više gradiva.

Intenzivni tečajevi su individualni tečajevi kojima je cilj usavršavanje znanja stranog jezika 
i poslovnih komunikacijskih vještina za ciljana područja u skladu sa specifičnim potrebama 
polaznika i u što kraćem vremenskom roku.

Namijenjeni su poslovnim ljudima i građanima koji imaju potrebu u kratkom roku izvrsno 
ovladati znanjem specifičnog jezika određenog područja.

Organiziraju se tijekom cijele godine.

Ekstenzivni tečajevi
Intenzivni tečajevi

Modularna nastava
Specijalizirani tečajevi

Rezidencijalni tečajevi
eLL

UVOD



Specijalizirani tečajevi se kreiraju prema usko ciljanim potrebama pojedinih grana djelatnosti. 
Kroz stručnu terminologiju i simulaciju stvarnih poslovnih situacija polaznici usvajaju specifična 
znanja potrebna za određeno radno mjesto.

Specijalizirani tečajevi za pravnike
Cilj ovog programa je usvajanje pravne terminologije, primjenjivanje najučestalijih fraza i 
izraza koji se koriste u pisanju ugovora, svladavanje vještine pregovaranja o uvjetima ugovora 
te pravilno korištenje fraza za pisanje tekstova kojima se daju savjeti ili pravna mišljena.

Specijalizirani tečajevi za djelatnike u hotelijerstvu
Programi specijaliziranih tečajeva za djelatnike u hotelijerstvu osmišljeni su tako da 
zadovoljavaju potrebe svakog pojedinog segmenta ove djelatnosti - menadžment, 
administracija, recepcioneri, konobari, kuhari, sobarice i domaćice. Cilj programa je u kratkom 
vremenskom razdoblju djelatnike osposobiti za uspješno korištenje usvojenog stranog jezika i 
vještina u kontaktu s gostima i klijentima hotela.

Modularna nastava je ciljani i intenzivni program usvajanja poslovnih vještina na stranom 
jeziku. Polaznici programa imaju priliku unaprijediti komunikaciju na stranom jeziku, ovladati 
specifičnom terminologijom i poslovnim vještinama po izboru.

Posebnost ovog programa je da klijent prema vlastitoj potrebi odabire teme i vještine koje će 
se obrađivati kroz modularnu nastavu. 

Program uključuje module koji su organizirani u 3 skupine: 
A) poslovne vještine (business skills)  
B) poslovne teme (business topics)  
C) rad na projektu (project work) 

Ovakva nastava namijenjena je poslovnim ljudima koji u svojim tvrtkama imaju potrebu za 
specifičnom komunikacijom na stručnom stranom jeziku ( menadžeri, pravnici, odvjetnici, 
voditelji ureda ili odjela).

Ekstenzivni tečajevi
Intenzivni tečajevi

Modularna nastava
Specijalizirani tečajevi
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Rezidencijalni tečajevi su višednevni tečajevi na kojima polaznici osim učenja određenih 
poslovnih vještina na stranom jeziku, cijelo vrijeme koriste strani jezik u komunikaciji s 
profesorima i ostalim polaznicima. Stvara se jezična atmosfera zemlje jezika kojeg polaznici 
savladavaju i na taj način i slobodno vrijeme postaje prostor učenja. Cilj ovih tečajeva je 
stjecanje određenih znanja kroz definirane edukacijske programe, ali i višednevno korištenje 
stranog jezika u svakodnevnim situacijama.

Tečaj je namijenjen menadžerima i poslovnim ljudima koji zbog nedostatka slobodnog 
vremena ne mogu planirati studijska putovanja u inozemstvo, te kroz simuliranu stvarnost 
ovladavaju svim komponentama željenog jezika. 

Programi se provode kroz interaktivnu grupnu nastavu, rješavanje određenih zadataka te 
individualan rad s trenerima. Učenje i komunikacija na stranom jeziku odvija se i tijekom 
radnih ručkova s trenerima kao i tijekom diskusijskih grupa čija se tematika određuje ovisno 
o interesima grupe.

Uz radni dio tečajeva, organiziran je i niz slobodnih aktivnosti u dogovoru i po želji klijenata.

eLearningLive nastava putem Interneta, razvijena je u skladu s potreba klijenata koji žele 
kvalitetnu edukaciju, ali teško mogu uklopiti odlazak na nastavu u svoj radni ritam. eLL poduka 
rezultat je uske suradnje HalPetovih profesora i IT stručnjaka. Tako osmišljena, na najbolji 
način spaja naprednu tehnologiju i HalPetove edukativne metode. 

Nastava se odvija uživo i u stvarnom vremenu prema potrebi i želji klijenta, bez obzira gdje se 
on nalazio. 
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